

Mgr. Barbora Klouda Jestřábová

advokátka

Hlinky 142a, 603 00 Brno

tel.: +420 543 217 116

fax.: +420 543 217 117

Příkazní smlouva

kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku dle § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník v platném znění, v platném znění uzavřeli:

Lesní správa Lány, příspěvková organizace Kanceláře prezidenta republiky

se sídlem Lesní 140, 270 61 Lány

IČO: 00000078, DIČ: CZ00000078

zastoupená Ing. Milošem Balákem, ředitelem

tel: 313 502 074

kontaktní email: sekretariat@lslany.cz

jako příkazce na straně jedné (dále jen „klient“)

a

Mgr. Barbora Klouda Jestřábová

se sídlem Hlinky 142a, 603 00 Brno

zapsána v Seznamu advokátů vedeném ČAK v Praze pod č. 13531

IČ: 71448012, DIČ CZ8354233822

kontaktní email: b.jestrabova@jestrabtomanek.cz

jako příkazník na straně druhé (dále jen „Advokát“)

uzavírají podle zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o advokacii“) tuto

smlouvu o poskytování právních služeb v níže uvedené právní cause:

I.

Touto smlouvou se Advokát zavazuje poskytnout klientovi níže ve smlouvě sjednané právní služby a klient se zavazuje za poskytnuté služby zaplatit Advokátovi níže ve smlouvě sjednanou odměnu.



Právní služba poskytnutá Advokátem klientovi podle této smlouvy představuje výjimku podle § 29 písm. k) bod 1., 2., zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o zadávání veřejných zakázek“).

II.

Předmět a účel této smlouvy

Předmětem právních služeb podle této smlouvy je zastoupení klienta v soudním řízení vedeném u Okresního soudu v Rakovníku pod sp.zn. 4C 183/2017.

Za zastoupení v soudním řízení se považuje úplné zastoupení klienta v soudních sporech (obchodních, občanskoprávních, trestních, správních a dalších) na základě udělené plné moci, včetně podávání žalob a písemných vyjádření, zastoupení u jednání soudů v nadepsané věci.

Pro účely právního zastoupení uděluje klient Advokátovi plnou moc.

III.

Odměna a hotové výdaje

Klient se zavazuje hradit Advokátovi za poskytované právní služby podle této smlouvy odměnu sjednanou dohodou ve výši 1.900,- Kč bez DPH za každou započatou hodinu práce. Kratší právní služby, např. telefonické či e-mailové konzultace, se sčítají. K hodinové odměně advokáta bude připočtena zákonná výše DPH.

K takto sjednané hodinové odměně budou připočítávány případné další oprávněně vynaložené náklady jako poštovné, telefonní a telefaxové poplatky, cestovné, soudní a jiné poplatky.

Advokát je oprávněn k vyúčtování odpracovaných hodin kdykoliv, nebo je tak povinen učinit na příkaz klienta. Odměny včetně zálohy budou zaplacený bezhotovostním převodem na účet Advokáta vedený u XXXXXXXXXXXX

IV.

Práva a povinnosti advokáta

Advokát je povinen při realizaci předmětu této smlouvy postupovat s odbornou péčí.

Advokát je povinen chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy klienta a řídit se jeho pokyny. Pokyny klienta však není Advokát vázán, jsou-li pokyny v rozporu se zákonem nebo stavovským předpisem.

Advokát je povinen jednat čestně a svědomitě a využívat důsledně všechny zákonné prostředky a v jejich rámci uplatnit v zájmu klienta vše, co podle svého přesvědčení pokládá za prospěšné.

Advokát je povinen dodržovat pravidla profesionální etiky a pravidla soutěže stanovená stavovskými předpisy.

Advokát je povinen bez zbytečného odkladu informovat klienta o provedení, obsahu a výsledku právní služby. Tato informační povinnost se nevztahuje na běžné záležitosti, které jsou svým charakterem nepodstatné a u nichž nevyžaduje zájem klienta plnění informační povinnosti.

Advokát je povinen bez zbytečného odkladu předat klientovi veškeré dokumenty a věci, které pro něho převzal, nebo které mu náležejí, a které Advokát nepotřebuje pro realizaci předmětu této smlouvy.

Advokát je oprávněn dát se v rámci svého pověření při realizaci právní služby zastoupit jiným Advokátem, advokátním koncipientem, nebo zaměstnancem advokátní kanceláře.

V.

Povinnost mlčenlivosti

Advokát je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděl v souvislosti s poskytováním právních služeb. Advokát je dále povinen zachovávat bankovní tajemství podle zákona č. 21/1992 Sb. o bankách, ve znění pozdějších předpisů. Tato povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na informace, které bude Advokát nucen sdělit jiným právním subjektům při činnosti v souladu se zájmy klienta a s naplňováním právních služeb a pomoci podle této smlouvy.

Povinnosti mlčenlivosti může Advokáta zprostit pouze klient a po jeho zániku právní nástupce; i poté je však Advokát povinen zachovávat mlčenlivost, je-li z okolností případu zřejmé, že jej klient nebo právní nástupce této povinnosti zprostil pod nátlakem nebo v tísní.

Advokát nemá povinnost mlčenlivosti ve vztahu k osobě, kterou pověřuje provedením jednotlivých úkonů právních služeb, pokud je tato osoba povinna sama tuto povinnost zachovávat.

Povinností mlčenlivosti není Advokát vázán v rozsahu nezbytném pro řízení před soudem nebo jiným orgánem, je-li předmětem řízení spor mezi ním a klientem nebo jeho právním nástupcem.

Povinností mlčenlivosti Advokáta nejsou dotčeny povinnosti stanovené zvláštními předpisy o správě daní a poplatků; i v tomto případě je však Advokát povinen zachovávat mlčenlivost o totožnosti klienta, jakož i o povaze věci, ve které právní služby poskytl nebo poskytuje.

Povinností mlčenlivosti není dotčena zákonem uložená povinnost překaziti spáchání trestného činu nebo povinnosti stanovené dalšími zvláštními předpisy.

Povinnost mlčenlivosti v rozsahu stanoveném v tomto článku se obdobně vztahuje i na zaměstnance Advokáta a jiné osoby, které se podílejí na poskytování právních služeb.

Povinnost mlčenlivosti trvá i po ukončení platnosti této smlouvy.

VI.

Práva a povinnosti klienta

Klient je povinen hradit řádně a včas Advokátovi odměnu za poskytování právních služeb a hotové výtaje v souladu s touto smlouvou.

Klient je povinen včas poskytnout Advokátovi veškeré informace, kterými disponuje a jejichž sdělení je potřebné pro realizaci předmětu této smlouvy. Klient je povinen včas předat Advokátovi veškeré podklady, dokumenty a věci, kterými disponuje a jejichž předání je potřebné pro realizaci předmětu této smlouvy.

Klient je povinen poskytovat Advokátovi veškerou součinnost potřebnou pro realizaci předmětu této smlouvy.

Klient je oprávněn si kdykoliv od Advokáta vyžádat ústní nebo písemnou zprávu o stavu vyřizování konkrétního případu.

VII.

Doba trvání a ukončení smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

Klient i Advokát mohou smlouvu kdykoliv písemně vypovědět bez udání důvodu, přičemž výpovědní lhůta je 14-ti denní, nebude-li ve výpovědi určena výpovědní lhůta delší a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé straně.

V případě delšího než 30-ti denního prodlení klienta s úhradou kterékoliv platby dle této smlouvy je Advokát oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit s účinností dnem doručení odstoupení klientovi.

Klient je oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit s účinností dnem doručení odstoupení Advokátovi, poruší-li Advokát závažným způsobem své povinnosti vyplývající z této smlouvy či z právních předpisů.

Klient je oprávněn kdykoliv i bez udání důvodu písemně odstoupit s účinností dnem doručení odstoupení Advokátovi od kterékoliv plné moci, kterou Advokátovi udělil pro konkrétní případ.

Účinností výpovědi nebo odstoupení nesmí Advokát pokračovat ve své činnosti, na kterou se výpověď nebo odstoupení vztahuje, je však povinen upozornit klienta na opatření potřebná k tomu, aby se zabránilo vzniku hrozících škod a činit po dobu 15-ti dnů od ukončení smlouvy veškeré neodkladné úkony tak, aby klient neutrpěl na svých právech újmu.

V případě ukončení této smlouvy z jakéhokoliv důvodu, je Advokát povinen předat klientovi po ukončení smlouvy veškerou jím pro klienta vedenou agendu včetně všech dokumentů a věcí, které pro poskytování právních služeb převzal, nebo které podle své povahy klientovi náleží.

VIII.

Závěrečná ustanovení

Změny této Příkazní smlouvy je možné činit pouze v písemné formě, dohodou obou smluvních stran.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že smlouva byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle.

Tato Příkazní smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

V Brně dne 18.10.2017

V Brně dne 18.10.2017

Klient:

Advokát:



Za Lesní správu Lány
Ing. Miloš Balák
ředitel

Mgr. Barbora Kloudá Jestřábová
advokátka

LESNÍ SPRÁVA LÁNY ①
příspěvková organizace Kanceláře prezidenta republiky
Lesní 140, 270 61 Lány
IČO: 00000078, CZ00000078
tel.: 313 502 074, fax: 313 502 012